



2023年2月

8

星期三

癸卯年一月十八

总第4327期

(今日4版)

合川日报

HECHUAN DAILY

合川日报数字报



合川手机台



“合川发布”微信



“今日合川”APP



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝内字第512号 免费赠阅



聚焦2023全区两会 新时代 新征程 新合川

区政协十七届二次会议隆重开幕

郑立伟讲话 姜雪松程卫等到会祝贺 叶华作工作报告

本报讯(记者 罗洪)2月7日上午,中国人民政治协商会议重庆市合川区第十七届委员会第二次会议在区文化艺术中心隆重开幕。

叶华、明道贵、李云芬、黄立、李文莉、莫智红、陈颖、朱祯杉在主席台前就座。

中共重庆市合川区委书记郑立伟出席大会并讲话。姜雪松、程卫、周立友在主席台就座,祝贺大会召开。叶华代表政协重庆市合川区第十七届委员会常务委员会作工作报告。谢东、秦辉富、曾荣、蒋定平、何川、李锋斌、周道君、邓立、吴达明等在区领导级领导及老同志代表在主席台就座。

区政协十七届二次会议应出席委员411人,实到398人,符合规定人数。

开幕会由明道贵主持。上午9时,明道贵宣布区政协十七届二次会议开幕。全体起立,奏唱国歌。

郑立伟代表中共重庆市合川区委,向大会召开表示热烈祝贺,向政协委员和与会同志表示诚挚问候。他说,刚刚过去的2022年,是合川发展史上极不平凡的一年。面对多重超预期因素冲击,全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,坚决落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全要求,在中共重庆市委的坚强领导下,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,最大限度保持了经济社会平稳健康发展良好势头,推动现代化区域中心城市建设迈出了坚实步伐,交出了一份群众满意、社会认可的良好答卷。这些成绩的取得,是全区上下和衷共济、团结奋进的结果,也凝聚着区政协和广大政协委员的智慧和汗水。一年来,区政协坚持团结和民主两大主题,紧紧围绕中共中央和中共重庆市委赋予合川的新定位新要求,聚焦中共重庆市委、重庆市合川区人民政府提出的目标任务,充分发挥专门协商机构作用,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,主动谋事、用心干事、协力成事,服务发展有能量、凝聚共识有力量、履职为民有分量、自身建设有质量,实现了良好开局,在全区发展大局中发挥了政协作用,展现了政协担当,作出了政协贡献。

郑立伟指出,2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,是全面建设社会主义现代化新合川的起步之年。我们科学审视形势变化,结合中共重庆市委十五届四次全会安排部署,决定将今年定为“稳进增效”主题年,细化了



郑立伟讲话 记者 李文静 摄



叶华作政协常委会工作报告 记者 李文静 摄



大会现场 记者 李文静 摄

系列发展目标任务,为广大政协委员展现才智、担当作为提供了更为广阔的履职平台。广大政协委员要树牢争先之志,汇聚奋进之力,大兴实干之风,切实找准工作的切入点和着力点,努力在新时代新征程中铸就“政协品格”,彰显“政协担当”,迸发“政协活力”,为全面建设社会主义现代化新合川贡献更多政协智慧和力量。

郑立伟强调,要始终坚持党的领导,把牢正确政治方向。增强政治定力,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致;筑牢思想根基,进一步夯实团结奋斗的共同思想政治基础;强化行动自觉,努力构建心往一处想、劲往一处使的生动局面。要充分发挥独特优势,全力助推高质量发展。围绕“稳进增效”献良策,为中共重庆市委、重庆市合川区人民政府科学决策提供更多有价值、有分量的决策参考;围绕“稳进增效”强监督,努力把民主监督的过程转化为共同发现问题、研究问题、解决问题的过程;围绕“稳进增效”增福祉,全心全意为人民群众办实事、做好事、解难事,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感和认同感。

要不断增进团结民主,汇聚共促发展的合力。在增进共识上下功夫,切实把广大干部群众的思想和行动统一到党委、政府的决策部署上来;在深化团结上下功夫,最大限度促进民族关系、宗教关系、阶层关系和睦和谐;在示范引领上下功夫,广泛带动各界代表人士“动起来、界别群众”“融”进来,共同为社会主义现代化新合川建设贡献智慧和力量。

郑立伟最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,统一思想、坚定信心、务实奋斗、砥砺前行,不断开创

新时代合川政协工作新局面,为新时代新征程新合川建设作出新的更大贡献!预祝大会圆满成功!

叶华在报告中指出,2022年是党和国家历史上具有重要里程碑意义的一年,中共二十大胜利召开,谋划了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。一年来,我们高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在中共重庆市委、重庆市合川区委的坚强领导下,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,以新时代赶考者的精神状态和工作干劲,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,通过一份份紧扣发展的提案、一场场深入细致的协商、一次次发自肺腑的建言,做到政治协商有能量、民主监督有质量、参政议政有分量、凝聚共识有力量,在围绕中心、服务大局、助推发展中彰显政协担当,实现了十七届区政协事业的良好开局。2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,是新时代新征程新合川建设迭代升级的关键之年。区政协和广大政协委员要在中共重

庆市合川区委的坚强领导下,坚持团结和民主两大主题,认真学习贯彻中共二十大精神,严格落实中共重庆市委“四个聚焦”的工作要求和中共重庆市委、重庆市合川区委工作安排,以赶考卷的精神状态和进取姿态,助力实现稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感,奋力书写新时代新征程新合川建设的政协履职新答卷。

莫智红代表政协重庆市合川区第十七届委员会常务委员会作提案工作情况的报告。报告指出,区政协十七届一次会议期间,共收到提案697件,经审查立案501件,立案率为71.9%。立案提案中,集体提案212件,占42.3%;委员提案289件,占57.7%。截至去年9月底,所有立案提案均全部办结,办复率和满意率均达100%。

会议还审议通过了大会议程,听取了6名区政协委员大会发言。

列席会议的有:住合市政协委员,不是十七届区政协委员的区委各部委、区级各部门、各人民团体、各镇街、部分重庆在合直属机构及金融单位、部分学校、医疗卫生单位和重点企业主要负责人。市民代表和社情民意特邀信息员代表旁听会议。

区十八届人大三次会议预备会议召开

本报讯(记者 袁询)2月7日下午,重庆市合川区第十八届人民代表大会第三次会议预备会在区文化

艺术中心召开。区人大常委会主任程卫主持会议。区人大常委会副主任任陈蛟、刘良金、柳川、张烈、谭佳庆

等出席会议并在主席台就座。会议应到代表433人,实到代表408人,符合法定人数。会

议以举手表决的方式,通过了大会议程草案,通过了大会主席团成员和秘书长名单草案。

区政协十七届常委会第五次会议召开

本报讯(记者 甘晓伟)2月7日,区政协十七届常委会第五次会议召开。区政协主席、党组书记

叶华主持会议。会议听取了区政协十七届二次会议各小组讨论情况的汇报。

区政协副主席、党组副书记明道贵,区政协副主席李云芬、黄立、李文莉、莫智红、陈颖、朱祯

杉,区政协十七届常委会组成人员、秘书处各工作组组长、各小组组长参加会议。

叶华在参加区政协十七届二次会议分组讨论时表示

铸就“政协品格” 彰显“政协担当” 迸发“政协活力”

本报讯(记者 周云)2月7日下午,区政协主席叶华先后参加区政协十七届二次会议第一委员小组、第七委员小组、第四委员小组分组讨论,与政协委员们就区委书记郑立伟讲话精神及区政协十七届常委会工作报告、提案工作情况报告进行讨论交流。

叶华在分组讨论中说,区委书记郑立伟的讲话既是对区政协过去一年工作的充分肯定,又是对区政协工作的鞭策与激励,还为今后工作指明了路径与方法。区政协要充分发挥专门协商机构作用,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,主动谋事、用心干事、协力成事,区政协及每一位政协委员都要围绕中心参政议政,服务大局建言献策,树牢争先之志,汇聚奋进

之力,大兴实干之风,把讲话精神落实到具体的工作中,努力在新时代新征程中铸就“政协品格”,彰显“政协担当”,迸发“政协活力”。新时代人民政协要有新时代的风貌,新时代政协委员要有新时代的风采,区政协及广大政协委员要始终坚持党的领导,把牢正确的政治方向,不断提升履职能力,大力推进“书香政协”

建设,精心打造“渝事好商量”协商平台,进一步强化提案办理评议力度,围绕“稳进增效”献良策、强监督、增福祉,准确把握政协民主监督的性质定位,充分发挥协商式监督优势,努力把民主监督过程转化为共同发现问题、研究问题、解决问题的过程,为全面建设社会主义现代化新合川贡献政协智慧和力量。

奋进新征程 携手向未来

热烈祝贺区政协十七届二次会议隆重开幕



在社会各界的广泛关注和全区人民的热烈期盼下,区政协十七届二次会议隆重开幕了!承载着新期望,肩负着新使命,政协委员齐聚一堂,建睿智之言,献务实之

策,共同谋划全面建设社会主义现代化新合川的发展大计。我们对大会的召开表示热烈的祝贺,并向全体政协委员致以崇高的敬意和诚挚的问候!

历史的画卷,总是在砥砺前行中铺展;时代的华章,总是在接续奋斗里书写。2022年,是党和国家历史上具有重要里程碑意义的一年,党的二十大大胜利召开,谋划了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。一年来,区政协高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在中共重庆市委、重庆市合川区委的坚强领导下,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,做到政治协商有能量、民主监督有质量、参政议政有分量、凝聚共识有力量,在融入中心、服务大局、助推发展中彰显政协担当,实现了良好开局。

新时代赋予新使命,新征程要有新作为。2023年,是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,是新时代新征程新合川建设迭代升级的关键之年。希望广大政协委员认真学习贯彻党的二十大大精神,严格落实区委“四个聚焦”工作要求和区委工作安排,以高度的责任心和强烈的使命感,以赶考卷的精神状态和进取姿态,知责于心、担责于身、履责于行,在工作中站在前、冲在前、干在前,用“政协之能”推动“合川之进”,用“政协之力”服务“合川之为”,助力实现稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感,奋力书写新时代新征程新合川建设的政协履职新答卷。

奋进新征程,携手向未来,人民政协使命光荣、重任在肩。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共重庆市委、重庆市合川区委的坚强领导下,坚定信心、同心同德、履职尽责、勇毅前行,努力在新时代新征程新合川建设中展现新担当、作出新贡献!